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GRADIVO ZA MIKLAVŽEV ORATORIJ: 
 

Ne se bat', Miklavž ima nas rad! 
avtorica: Mojca Krajnc 
 

 

 

Tisti, ki poznate zgodbo svetega Nikolaja, 

veste, da temelji na mnogih legendah. Pri 

tem pa je pomembno vedeti, da beseda 

legenda nikakor ne pomeni izmišljene 

zgodbe ali zelo malo verjetne pripovedi, 

temveč pomeni pripoved, v kateri nastopa 

svetnik.  

Po eni izmed njih je tokrat pripravljena 

tudi oratorijska zgodba, ki pa želi bolj kot 

poudariti legendo, otroke poučiti o pomenu 

obiska Miklavža, angelov in parkljev. 

Poudariti želi tudi pomen obdarovanja in trud za 

dosego večnega življenja v nebesih. Že naslov zgodbe 

tokrat opozarja, da gre za povezavo med poletnim oratorijem in tem oratorijskem dnem. In res 

se nekaj točk v katehezah in molitvah ponovi – namenoma. Zanimivo bo opazovati otroke in 

ugotavljati, kaj so od poletja že pozabili in kako so se že ugotovljenega držali. Zanimivo bo 

tudi moliti, zdaj, ko naj bi nekaj več vedeli in čutili. Tisti, ki poletnega oratorija niste imeli, pa 

ste tudi lahko brez skrbi – tema je zanimiva in potrebna tako prvič kot drugič. 

Če še niste poskusili tako, vam tokrat predlagam, da za oratorijski dan poberete prijave 

otrok. Najbolje je, da jih podajo kar starši, saj se lahko z njimi morda dogovorite tudi za 

prispevek, ki naj bo dovolj za nakup skromnega darila za vsakega otroka in tudi za malico.  

Najbolje je, da oratorijski dan pripravite 3. decembra, torej soboto pred godom sv. 

Nikolaja. Primerno pa bo, če se bo Miklavž ob obilici priprav na obisk na Zemlji, na 

oratorijskem dnevu oglasil tudi osebno.  

Morda je posebnost tega gradiva vključitev svete maše. Otroci naj se nanjo skrbno 

pripravijo in pri bogoslužju tudi sodelujejo – seveda bodo morali animatorji in voditelj 

skrbeti, da bo pri svetih skrivnostih ustrezen red in da bo sodelovanje spoštljivo in polno vere.  
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Tisti, ki se želite za oratorijski dan najbolj potruditi, boste poskrbeli, da se bodo otroci 

himno do oratorijskega dne naučili že pri verouku, poskrbeli pa boste tudi za drobne 

pozornosti, kot so zastava, angelska sporočila (ki jih lahko ves dan pridnim otrokom deli 

angel, ali pa jim kaj prijaznega zašepeče v uho) … 

Zdaj že veste, da tudi tokrat gradivo ni namenjeno »branju iz lista«, temveč razmišljanju. 

Samo tisti, ki boste globoko v sebi začutili, kaj s svojim svetniškim zgledom sporoča sv. 

Nikolaj, ga boste znali pravilno predstaviti otrokom. In ne pozabite, če boste vse počeli v 

pravem oratorijskem duhu; v duhu delavnic, igre, katehez, zgodbe, molitve in v don 

Boskovem klicu »Rad vas imam!«, potem lahko gradivo brez skrbi tudi nadgradite! Srečno. 

 
 

1. Dnevni red 
(z možnimi časovnimi zamiki, prilagoditvami) 

8.00:  Zbiranje animatorjev, skupna molitev, priprava na dan, pričakovanje in sprejem otrok 

9.00:  Prihod otrok, začetek s pozdravom voditelja, jutranja molitev, dvig zastave 

9.30:  Zaigrana zgodba, učenje himne, voditeljev skupni nagovor kot uvod v kateheze 

10.15:  Kateheze (po skupinah; posebej vsaj za mlajše in starejše) 

10.50:  Delo po delavnicah 

11.50:  Pospravljanje prostorov po delavnicah 

12.00:  Opoldanska molitev 

12.15:  Odmor, malica, pospravljanje po malici (ko končajo, animatorji poskrbijo za pripravo 

na sveto mašo) 

13.00:  Igre 

14.15:  Zbiranje, priprava src za sveto mašo  

14.30:  Sveta maša  

15.30:  Obisk sv. Miklavža 

15.45:  Sklep oratorijskega dne z molitvijo, spustom zastave, himno in mislijo voditelja (sv. 

Miklavž je lahko še prisoten) 

16.00:  Animatorji pospravijo prostore, nato sledi refleksija dneva in zahvalna molitev za dan 
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2. Opombe k zgodbi 
 

Sv. Nikolaj Sv. Nikolaj Sv. Nikolaj Sv. Nikolaj –––– kratek življenjepis kratek življenjepis kratek življenjepis kratek življenjepis    

Sveti Nikolaj je bil škof, ki je živel okoli l.280 v Grčiji, umrl pa je okoli l. 345 (6. 

decembra). 

Po zgodovinskih podatkih je Nikolaj še kot mlad moški postal škof v Miri. Kmalu so se 

tam začela preganjanja kristjanov. Tudi Nikolaja so l. 310 prijeli in ga v ječi hudo mučili. 

Posledice mučenja so bile še vidne, ko je l. 325 nastopil na znamenitem koncilu v Nikeji.  

Češčenje sv. Nikolaja se je razširilo okoli dvesto let po njegovi smrti, prešlo na celo 

grško Cerkev, kasneje tudi na slovanske dežele. Najbolj so ga častili od 8. stoletja dalje v 

Rusiji, od takrat velja tudi za njenega zavetnika.  

S sv. Nikolajem so povezani posebni običaji. Na predvečer 6. decembra mož z belo brado 

obišče otroke in jih obdari ali pograja, če niso bili pridni. Pred vrata postavljeni škornji so na 

Miklavževo zjutraj polni sladkarij. V alpskih deželah uganjajo maskirane postave na 

Miklavževo razne norčije. V 10. stol. je v Nemčiji nastala navada, da Miklavž obišče otroke 

in jih obdari. V samostanskih šolah so se takrat namreč igrali t.i. 'škofovsko igro', pri tem je 

enkrat v letu eden od učencev 'vladal' samostanu in šoli. Najprej so to igro igrali 28. 

decembra, na dan nedolžnih otročičev; približno v 13. stol. pa so jo prestavili na Miklavžev 

dan. Podobo, v kateri Miklavž danes nastopa, je šele pred približno sto leti ustvaril slikar 

Moritz von Schwind: Miklavž  z dolgo belo brado in njegov s krznom okrašeni plašč s 

kapuco. Skoraj vedno je upodobljen kot starejši škof s kratko ali dolgo brado.  

Legenda1: neki plemič je svoje tri hčerke poslal v javno hišo, da bi si tam prislužile doto 

za poroko. Nikolaj pa je neke noči vsaki od njih vrgel skozi okno mošnjo zlatnikov, da so 

lahko opustile svoje početje in se poročile. Namesto treh krogel ima Nikolaj ob sebi tudi tri 

mošnjičke, tri zlate palice, tri vrečice z denarjem, tri kruhke, tri kamne ali tri zlata jabolka.  

Druga legenda: Nikolaj naj bi nekoč obvaroval učence pred tem, da bi jih neki zločinski 

gostilničar, pri katerem so se nastanili, ne ubil in dal v razsol. Zato je Nikolaj pogosto 

prikazan s sodom za razsol (zmes kuhinjske soli, začimb in drugih dodatkov, s katero se 

prepoji meso zlasti pred prekajevanjem), v katerem sedijo trije fantje.  

                                                 
1 Vedeti moramo, da legenda ni oznaka za nekakšno izmišljeno oz. neresnično zgodbo. Legenda v latinščini 
pomeni: Tisto, kar naj bo brano. Nastala je, ko so ob prebiranju življenjepisov svetnikov oz. slavnih osebnosti 
brali predvsem zanimive in atraktivne dele njihovega življenja, nezanimive in dolgočasne dele pa so izpuščali. 
Jedro vsake legende je torej resnično. 
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Tretja legenda: Nikolaj pomaga ladji, ki je na morju zašla v stisko, mornarji so ga namreč 

poklicali na pomoč. Zato Nikolaja prikazujemo tudi s sidrom.  

 

V Sloveniji je sv. Nikolaju posvečenih največ cerkva – okoli 200, dosti jih je predvsem 

ob reki Savi in ob morju, saj velja sv. Nikolaj za zavetnika ladjarjev in splavarjev. Je zavetnik 

ljubljanske nadškofije, posvečena pa mu je tudi ljubljanska stolnica.  

 

Opredelitev in upodobitev osebOpredelitev in upodobitev osebOpredelitev in upodobitev osebOpredelitev in upodobitev oseb    

Angel:  pripovedovalec zgodbe, nekoliko razočaran nad današnjim navdušenjem otrok 

  nad hudim duhom, ponosen na sv. Nikolaja. Poskrbimo, da je angel oblečen v  

  belo in ima krila, morda tudi svetniški sij. 

Nikolaj:  v zgodbi nastopa kot škof, zato je morda primerno, da je oblečen vsaj v  

  ministrantsko obleko – če je le možno, pa poskrbimo za čim bolj pristno  

  Miklavževo opravo. Vsekakor pa naj ima brado.  

Betka, Metka, Cvetka: so tri obubožane sestre, zato naj bodo njihova oblačila čim bolj  

  preprosta, morda celo revna. Od začetka so razočarane nad Bogom, nato  

  pa doživijo pravo prerojenje, zato je treba paziti, da bodo njihove vloge 

  zaigrane doživeto, sicer lahko izgledajo popačeno. 

Voditelj:  med zgodbo se enkrat oglasi tudi voditelj oratorijskega dne, vendar naj bo  

 njegovo vprašanje čim bolj spontano, nevsiljivo in preprosto. Vsekakor pa naj 

 voditelj pazi, da ne bo pozabil nanj! 

 

Rekviziti:Rekviziti:Rekviziti:Rekviziti:    

Na sceni so potrebni: 

- stol 

- pismo (namenjeno Miklavžu) 

- krtače za ribanje tal/metle (za dekleta, ko delajo) 

- pismo (namenjeno dekletom) 

- tri 'zlate' krogle 
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3. Zgodba: Ne se bat', Miklavž ima nas rad! 
Angel: (zaskrbljeno) Na tem svetu pa res ni več nič kot bi moralo biti! Kje so še danes pridni 

otroci? Namesto, da bi se veselili nas angelov in našega dobrotnika svetega Miklavža, vsi 

komaj čakajo parklje. Menda so oni bolj zabavni! Sveti Miklavž pa, da je dolgočasen! 

(Zmajuje z glavo) Pa sploh ni tako! Fejst fant je tale Nikolaj! Še zdaj, ko je v nebesih, vsako 

leto enkrat obišče otroke in se tako tudi zdaj bori za dobroto. Kot se je, ko je bil še na Zemlji.  

Takrat okoli leta 280, torej pred skoraj 1800 leti, ko je bil škof.   

 

Nikolaj: (utrujen sede na stol in naglas razmišlja) Koliko prestrašenih ljudi! Uf! Sicer; saj je 

prav. Hudič je res na vsakem koraku in čaka na naše napake, se jih veseli – prav je, da se 

ljudje tega bojijo. Toda, še lepše bi bilo, ko se ne bi le bali, ampak bi se tudi trudili, da bi hudi 

duh kar sam zbežal od njih. (se obrne proti otrokom)  Saj pravzaprav, če zares verujete v 

Boga, to niti ni tako težko. (malo pomisli in zastoka) Ah, joj! Še bo treba moliti za te duše, še 

bo treba! (namesti se, kot da bo zaspal, zato pa kar naenkrat na tleh opazi pismo):   

Pismo? No, zdaj mi pa že res dolgo ni nihče pisal. (stopi in ga pobere)  

»Spoštovani škof! Ob teh strašnih dogodkih, ki se godijo, nismo vedeli, na koga naj se še 

obrnemo, razen na vas. Plemič Teomir je precej obubožal, to pa mu je očitno zameglilo tudi 

zdravo razsodnost. … hmmm … Zdaj je poslal svoje hčere služiti na dvor h kralju, kjer 

grozno trpijo, saj jih kralj muči in zlorablja. Vsako noč slišim, kako jokajo v svojih posteljah 

in kako verjamejo, da je Bog pozabil nanje. Nimajo denarja za doto, da bi se lahko srečno 

poročile. Škof, pomagajte!« (se prime za brado in pomisli)  

 

Angel: Ja, v starih časih je bila za poroko potrebna še dota. (se nasmeje:) Še dobro, da jaz 

tega nisem potreboval, hahaha! Ampak nekatera dekleta so in verjemite mi, da je bilo precej 

hudo, če je bila katera brez denarja. Noben moški je ni hotel poročiti – no,  razen mogoče 

kakšnega zoprnega grdavša! Betka, Cvetka in Metka so bile tiste sestre, o katerih so pisali 

škofu Nikolaju, in ki jih je oče poslal služiti za doto. Res so zelo trpele.  

 

Metka: (riba tla) Rada bi šla od tod. Gospodar nas bo spet zmerjal in tepel, če mu naše delo 

ne bo všeč. Vedno je tako zoprn in tečen. Misli si, da je vse, samo zato, ker ima nekaj denarja.  

 

Betka: Kaj pa moremo me, ko nimamo denarja niti za doto! Saj veš, kako je danes. Ne boš se 

poročila, če nimaš dote, ljubezen ni vredna nič. 
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Cvetka: (jezno) Brezveze! Jaz sem se pa trudila verjeti tem kristjanom in njihovemu Bogu. 

Poskušala sem verjeti, da je ljubezen smisel življenja, zdaj pa … mah, saj!   

 

Betka: Saj se tudi jaz sprašujem, če Bog sploh obstaja ali pa se je samo zdaj, ko ga 

potrebujemo mi, pogreznil v zemljo!  

 

Angel: (zmajuje z glavo) Kakšna nevera! Kakšen obup! (globoko vzdihne in nadaljuje) Še 

dobro, da je naš Gospod tako usmiljen! Tistega večera, ko so dekleta takole razmišljala, je 

Gospod Jezus navdihnil škofa Nikolaja, da jih je obiskal. Vsaki je v cekar položil zlato 

kroglo. (Nikolaj na prizorišču pripravi tri 'zlate' krogle) 

 

Betka, Cvetka in Metka pridejo 'zaspano' na prizorišče, ko pa zagledajo krogle, se zapodijo 

proti njim in hitro ter navdušeno govorijo:  

Betka, Cvetka in Metka: Tri zlate krogle!!! Ja, kaj pa je to?! Ljubi Bog, kako lepo! Le kdo 

se nas je usmilil! Zdaj pa imam doto! Morda pa Bog le obstaja! Zastonj nas je bilo tako strah! 

Juhu, ne bo nam treba več delati …  

 

Metka: In listič! Piše: »Draga dekleta! Videl sem vašo stisko in se spomnil, kaj je povedal 

Jezus: najlepša daritev Bogu je čisto, lepo srce in ljubezen do vseh ljudi. Ob težkem delu, ki 

vam ga je naložil Gospodar, ste pozabile, da je Bog vedno z nami. Mislile ste, da ga ni, ker 

noče narediti čudeža. Pa ste se motile. Le kdor zares veruje ve, da se Božjim otrokom nikoli 

ni treba ničesar bati. Tudi vam se ni treba; nič naj vas ne vznemirja, saj nismo sami. Bog je z 

nami. V Njegovem imenu vam podarjam te krogle – da boste pozabile na greh in slaba dela, 

na strah in končno zbrale pogum ter začele živeti, kot je učil Jezus Kristus. Ne se bat'! Za 

takšno odločitev, boste še nagrajene!« 

 

Betka: Nagrajene? Ta je pa dobra! Temu, kdorkoli že je, se je gotovo zmešalo! 

 

Cvetka: Ali pa ne. Kaj pa, če ni mislil samo na denar in darila? Kaj pa, če je mislil na kakšno 

drugačno nagrado?  

Betka: Hm … , veš, mogoče pa niti nisi tako butasta! Če bi zares zaupale v Gospoda, je 

logično, da nas ne bi bilo več strah!  
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Cvetka: Ja, logično! Če smo mi Božji otroci, potem je Bog z nami, če pa je Bog z nami, se 

nam ne more nič zgoditi!  

 

Metka: Prav, jaz sem za. Odslej se bomo tudi mi trudile za dobra dela. (naštevajo skupaj) 

Spoštljivo se bomo obnašale do drugih, ne bomo preklinjale, pomagale bomo pomoči 

potrebnim … (če se da, malo spodbudijo tudi otroke, da pomagajo naštevati) … Skratka, 

kako je že rekel Jezus: »Ljubite svojega bližnjega kakor samega sebe!« (primejo se za roke in 

nasmejane oddidejo) 

 

Angel: Betko, Cvetko in Metko je Nikolaj zares nagovorila! Od takrat so postale prave 

Jezusove učenke, ki so na vseh poteh svojega življenja izpolnjevale Gospodovo voljo. Se je 

pa prav v tem času nekaj veliko bolj groznega dogajalo Nikolaju. Ker je bil škof, cesar pa je v 

tistem času kristjane preganjal, je seveda kmalu našel tudi Nikolaja. Zaradi njegove dobrote in 

oznanjanja Jezusovega imena, so ga zaprli v ječo, kjer so ga mučili. Toda Miklavža ni bilo 

strah! Vedel je, da ga v nebesih čaka večja nagrada, kot bi mu jo lahko ponudil kdor koli na 

Zemlji. In res jo je dobil: po svoji smrti ga je Bog poklical v nebesa. Mnogim imenom 

mučencev smo dodali še njegovega: Nikolaj, Miklavž. Ničesar se nimamo za bati!  

Miklavž je v nebesih pri Bog izprosil milost. Njegov zgled dobrote vsako leto enkrat poskrbi, 

da dobijo otroci, ki se vsaj trudijo biti dobri, kakšen dar. Ja, v spomin na Nikolaja vsako leto 

na večer pred 6. decembrom, dnevom, ko je umrl, vsi pridni otroci dobite obisk. 

 

Voditelj oratorijskega dne: Kako torej, angel? Hočeš povedati, da ni bistvo v darilih in 

norčevanju iz parkljev?  

 

Angel: Tako je. To še zdaleč ni namen. Miklavž noče biti razsipen in prinašati dragih daril.  

Vsakemu otroku bi rad prinesel tisto, kar potrebuje. Morda le sporočilo, morda sadje, morda 

bo tudi kakšna stvar, modra le toplo besedo. Predvsem pa bi jim rad pokazal, da jih ima Jezus 

rad in da se jim zato ni treba ničesar bati. Tudi dolgočasnih parkljev, ki predstavljajo hudiča, 

ne. Nikoli jih ne bomo pregnali z zafrkavanjem, jih pa bomo z molitvijo. (nagovori otroke) 

Zato radi molite, dragi otroci! Bog je vesel vaših molitev! Tudi z njimi pokažete, da se ne 

bojite hudega duha. Zares: ne se bat'! (odide) 
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4. Kateheze 

4.1. 4.1. 4.1. 4.1. Za voditeljaZa voditeljaZa voditeljaZa voditelja    

Cilji 
• Otrok doživi, da nas v življenju varujejo angeli  

• Otrok spozna, da smo vsi poklicani k svetosti 

• Otrok se odloči, da bo pogumno sledil Jezusu in bo zlo premagoval z molitvijo 

 

Sveto pismo 
Koga se moramo bati (Mt 10, 26-31) 

»Ne bojte se jih torej! Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo, in skritega, kar se ne bo 

spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte na svetlobi; in kar slišite na uho, oznanite na 

strehah. Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo umoriti. Bojte se rajši tistega, ki 

more dušo in telo pogubiti v peklenski dolini! Ali ne prodajajo dveh vrabcev za en novčič? In 

vendar nobeden od njiju ne pade na zemljo brez vašega Očeta. Vam pa so celo vsi lasje na 

glavi prešteti. Ne bojte se torej! Vi ste vredni več kakor veliko vrabcev.« 

 
 

Skupni uvod 
- Kaj vam je bilo danes v zgodbi najbolj všeč? Kaj ste si najbolj zapomnili? 

- Kdo se spomni, zakaj je bil angel, ki je zgodbo pripovedoval, tako zaskrbljen?  

- Se res dogaja tisto, o čemer je govoril? 

- Koga torej predstavljajo parklji? In kako jih lahko premagamo? 

- Angel nam je rekel, da se ne smemo bati, pa vendar so se Metka, Cvetka in Betka zelo 

bale. Bale so se, da jih je Bog zapustil? Jih je res?  

- Kako so ugotovile, da jih ni? Nas Bog sploh kdaj zapusti? Ne, kvečjemu mi zapustimo 

Njega. 

- Se spomnite treh zlatih krogel, ki so jih v zgodbi dobila dekleta? Kaj nam hoče 

Miklavž z njimi povedati; da je bistvo obdarovanja v bogatih darilih? 

- Kje pa je danes Miklavž? V nebesih. Zakaj je tam? Kako je prišel tja? Kaj moramo mi 

narediti, da pridemo tja? 

- In kdaj nas obišče vsako leto? V noči na 6. december. Zakaj pa ravno takrat? 

- Aha, nekaj ste si zapomnili. Da pa boste še več tistega, kar ste slišali in videli tudi 

razumeli, se razdelimo v skupine in odidemo h katehezam.  
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4.2. 4.2. 4.2. 4.2. Kateheza za mlKateheza za mlKateheza za mlKateheza za mlaaaajšejšejšejše    

Za animatorja 
 

Pripomočki: izrezano srce za vsakega otroka  

Pesmi: Svetniki vsi; Ves dan, vso noč; Vlij mi olja v srce 

 

Kateheza 
 

Vstopno mesto 

(Animator začne pogovor:) Danes ste videli in slišali zgodbo o Nikolaju, pa tudi zgodbo 

o Metki, Betki in Cvetki. Poskušajmo se spomniti, kaj vse se je hudega dogajalo tem 

dekletom in kaj hudega se je dogajalo škofu. (Naj otroci čim več naštejejo, animator pomaga 

samo, če pozabijo na kaj bistvenega) Ja, tako je. Kaj pa dobre stvari? Kako je Bog nagradil 

Nikolaja, ker je vedno zaupal vanj in se ni bal živeti po Njegovi besedi? (Skupaj ugotavljajo, 

če jim ne gre, animator slovesno oznani, da je Nikolaja Bog nagradil z nebesi). Nebesa so 

največja nagrada, kar jih lahko dobimo! Veliko večja kot sto zlatih krogel ali vseh drugih 

daril, ki so samo material! Vidite; Bog nam hoče včasih tudi preko težkih dogodkov pokazati, 

da nas ima rad. Nikolaj je v ječi trpel, a ga je na koncu vseeno čakala nagrada. Betka, Metka 

in Cvetka so trpele, pa so bile vseeno rešene s kroglami. Bog nam je blizu tudi v stiski. Ste vi 

to že kdaj začutili? Ste kdaj molili, ko vas je bilo strah? Ko ste kaj potrebovali? In kaj se je 

potem zgodilo? (Tudi animator lahko z otroki podeli svojo pozitivno izkušnjo) 

Miha je hodil v šolo, ki jo je obiskoval tudi nek zelo hudoben in nasilen fant po imenu 

Jakob. Večkrat se je hotel s kom pretepati in nekega dne je udaril tudi Miha. Miha je bil jezen 

in pretresen. Najraje bi ga kar udaril nazaj! Takrat pa se je spomnil Jezusovih besed: »Če te 

kdo udari po enem licu, mu nastavi še drugo.« Ni mu sicer nastavil drugega lica, je pa Jezusa 

prosil za moč, da bi se premagal. Sošolcu se ni maščeval in ga ni udaril nazaj. Tudi mu ni 

njegovega udarca zameril, ampak se je odslej še bolj trudil, da bi bil do Jakoba prijazen. 

Sošolec tega nikakor ni mogel razumeti. Čudil se je, zakaj se ne pretepa z njim, zakaj je tako 

prijazen. Nad Mihovim ravnanjem je bil tako presenečen, da je o tem začel razmišljati. Tudi 

sam je želel postati takšen, zato je Miha vprašal: »Ne razumem te, kako se lahko tako 

obvladaš? Kako to, da si tak?« Miha mu je odgovoril: »Zato, ker verujem v Boga.« Nato mu 

je začel razlagati o Jezusu. Večkrat sta se pogovarjala o Njem, nato pa je Miha sošolca 

pospremil k duhovniku, da bi ga on še bolj poučil v veri. Jakob se je odločil, da bo sprejel 

krst. Skupaj z njim se je na krst pripravljala vsa družina. Bili so srečni, ker so spoznali Boga 

in ga sprejeli v svoje življenje, saj se je od tedaj v njihovi družini marsikaj spremenilo. 
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Predvsem pa se je spremenil Jakob, ki z Jezusovo pomočjo ni bil več nasilen, ampak se je 

naučil premagati samega sebe. Od tedaj je mnogim pripovedoval, kako se je hotel pretepati z 

Mihom, a ga je ta premagal s svojo mirnostjo in prijaznostjo ter mu tako pomagal srečati 

Boga. Rad je ponavljal: "Ko sem srečal Boga, sem se spremenil." 

• Kako je Jakob srečal Boga?  

• Zakaj je spremenil svoje življenje?  

• Ali je o tem kaj pripovedoval drugim? Kako? 

• Tudi mi smo danes na oratorijskem dnevu marsikaj spoznali in doživeli. Kaj bomo 

povedali sorodnikom, prijateljem, sošolcem, ki niso bili z nami? Kaj smo se naučili? 

Kako smo srečali Jezusa? 

 

Oznanilo  

Jezus nam pravi: »Ne bojte se! Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo 

umoriti. Vsakega torej, ki bo priznal mene pred ljudmi, bom tudi jaz priznal pred svojim 

Očetom, ki je v nebesih.« Pravi, da se moramo bolj bati tistih, ki lahko dušo in telo pogubi v 

peklenski dolini. Kdo je to? Hudi duh. In hudega duha predstavljajo parklji. Prav je torej, da 

se jih bojimo, da nočemo biti z njimi, da grem proč od njih. Res je: mi lahko hudega duha in 

torej parklje premagamo. Saj veste, da parklji bežijo, če otroci molijo. Toda nikakor se ne 

igramo z njimi. Parklji niso prav nič zabavni, ker želijo predvsem otroke odpeljati proč od 

Jezusa. Tam pa je, kot pravi Jezus sam, peklenska dolina. Bog želi, da bi bili ljudje srečni. 

Ker nas ima rad, pa nam v naše življenje pošilja tudi angele, da nas varujejo. Prav vsak od nas 

ima svojega angela varuha. Se ga kdaj spomnite v svoji molitvi? On je vedno z nami, nas 

varuje. Tudi zato se nam ni treba ničesar bati.  

Slišali ste, kako je Miha brez strahu priznal Jakobu, da veruje v Jezusa in tako še njemu 

pomagal, da se je srečal z njim. Jezus tudi pravi: »Kar vam pravim v temi, povejte na svetlobi; 

in kar slišite na uho, oznanite na strehah.« Vabi nas, da povemo svojim prijateljem in 

znancem, kaj smo doživeli na oratorijskem dnevu. Povedali bomo, da smo srečali Jezusa, ki je 

vedno z nami, nas ima rad in nam ponavlja: "Ne bojte se!" Ne bojte se, ker dobro vedno 

zmaga nad zlim. Prav to nam hoče povedati naslov tega srečanja: Ne se bat'! 

 

Dejavnost 

Vsakemu otroku damo že izrezano srce. Otroci naj ga lepo pobarvajo in na sredino 

narišejo lučko – svetlobo in okoli naredijo napis: Ne se bat' – Jezus je s teboj. 
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Molitev: 

Otroke povabimo, da se s spontanimi molitvami zahvalijo Bogu za svetnike, ga prosijo 

naj jim pomaga, da bodo pred drugimi pogumno govorili o Jezusu, itd. Nato skupaj zapojemo 

pesem. 

 

4.3. 4.3. 4.3. 4.3. Kateheza za starejšeKateheza za starejšeKateheza za starejšeKateheza za starejše    

Za animatorja 
Pripomočki: dve rutki za oči, okrasna košara, bel šeleshamer, škarje, pisala/flumastri 

Pesmi: Ves dan, vso noč; Zdaj sem tu, moj Bog; Bodimo kot zvezde 

 
Kateheza 
 

Vstopno mesto 

Otroci se primejo za roke, tako da naredijo krog, znotraj katerega sta kristjan in Gospod. 

Obema zavežemo oči. Gospod se lahko pomika povsem prosto, kristjan pa se mora vedno 

dotikati kroga. Gospod kliče: »Kristjan, kje si?« Kristjan se mora takoj oglasiti: »Tukaj sem, 

Gospod.« Gospod ga poskuša najti po poziciji glasu, vendar se mu kristjan lahko izmika 

(seveda le tako, da se drži kroga!). Ko Gospod prime kristjana, mu ponudi roko in reče: 

»Hodi za menoj.« Kristjan mu poda roko, takrat pa obema razvežemo oči in se lahko skupaj 

vrneta v krog. Nadomesti ju drug par. Igra naj traja približno tri minute. 

• Kaj vam je bilo najbolj zanimivo pri tem igri? Se je bilo zanimivo skrivati pred 

Gospodom? Počnemo to tudi v življenju? Kdaj se skrivamo pred njim? Ko grešimo. 

Toda Bog nas vidi in vse ve – nemogoče se je skriti pred Njim, ki je Vsemogočni.  

• Se zato bojimo Boga? Je prav, da se ga bojimo? Jezus želi biti naš Prijatelj. Želi biti z 

nami in če smo tudi mi res s srcem Njegovi, potem se nam ni treba ničesar bati. 

• Koga pa mislite, da je prav, da se bojimo? Koga se moramo izogibati, premagovati? 

Hudega duha. Tako parklji, ki predstavljajo hudega duha niso samo igra, v kateri se je 

treba povsem sprostiti, ampak nas z verigami opozarjajo na to, kako je v peklu. Nič 

kaj prijetno ni, kajne? (Če otroci menijo, da ni tako hudo, naj bo animator na to 

pripravljen in naj jim nazorno razloži pomen trpljenja v peklu)  

 

Oznanilo 

Naslov letošnjega oratorija in tokratnega oratorijskega dne je: Ne se bat'! Ravno prav za 

vse tiste, ki vas je tako zelo strah parkljev! In morda še toliko bolj za tiste, ki pravite, da vas 
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ni. Vsakega človeka je kdaj strah. To je naravno, strah je povsem naraven. Zato je tudi prav in 

normalno, če nas je strah parkljev. Vem, zdaj ste že odrasli in veste, kdo so parklji, pa vendar 

– parklji predstavljajo hudega duha, hudiča. Prav je, da se tega bojimo. Narobe pa je, da se 

bojimo zjutraj vstati in iti v cerkev, da se bojimo moliti, da se bojimo biti preveč pridni, vedno 

ubogati starše, biti samostojni … v tem primeru je sporočilo oratorijskega dne še kako nujno: 

ne se bat'! To nam pravi sam Jezus: »Ne bojte se! Nič ni zakritega, kar se ne bo razodelo in 

nič ni skritega, kar se ne bo spoznalo. Kar vam pravim v temi, povejte na svetlobi; in kar 

slišite na uho, oznanite na strehah. Ne bojte se tistih, ki umorijo telo, duše pa ne morejo 

umoriti. Bojte se rajši tistega, ki more dušo in telo pogubiti v peklenski dolini! Ali ne 

prodajajo dveh vrabcev za en novčič? In vendar nobeden od njiju ne pade na zemljo brez 

vašega Očeta. Vam pa so celo vsi lasje na glavi prešteti. Ne bojte se torej! Vi ste vredni več 

kakor veliko vrabcev.« (po nekaj trenutkih tišine, animator nadaljuje) Le kaj vse to pomeni? 

Preprosto: ne bojte se! Ne bojte se Boga! Bojte se hudega duha, prav je, da se ga malo bojite, 

vendar tudi, če se ga bojite, vedite, da dobro vedno zmaga nad zlim. Hudega duha lahko 

premagate. Kako? Z molitvijo, s srcem odprtim za Boga. Vse, kar slišite o Gospodu in vse, 

kar o Njem veste, oznanjate na strehah, pravi Jezus. Tako da bodo vsi slišali, torej. Ne 

skrivajte torej svoje vere o Bogu, ne bojte se je! Pogumno povejte, da molite, pogumno hodite 

z Gospodom z roko v roki, poslušajte, kje vas kliče Božja volja. Nikoli pa se ne bojte, saj so 

vam celo lasje na glavi prešteti! Vsak od nas ima svojega angela varuha! Bog mi torej pošilja 

nekoga, da pazi name – kaj je še lahko lepšega? 

 

Dejavnost 

Vsak od otrok dobi kos belega šeleshamerja, iz katerega izreže svojega angela (morda je 

dobro, da ima vsaj enega že pripravljenega tudi animator, da se ne bodo otroci preveč lovili 

na tej točki). Na podlagi prebranega evangelija otroci v svoje angele zapišejo imena vseh 

svojih prijateljev, znancev, sorodnikov, za katere mislijo, da živijo tako, kot uči Jezus in bodo 

zato verjetno prejeli nagrado, kot jo je prejel sv. Nikolaj. Na drugo stran angela napišejo nekaj 

stavkov, s katerimi bi neverne nagovorili in jih prepričali, da je Jezus Bog, ki je vedno z nami 

in da je prav, da se ob Njem ničesar ne bojimo. Ko končajo, angele zložijo v pripravljeno 

prazno košaro, ki jo bo voditelj ali eden od animatorjev ob prihodu izročil Miklavžu.  

 

Molitev 

Jezus, verujem v te. Jezus, upam v te. Jezus, ljubim te nad vse. Jezus, tebi živim. Jezus, 

tebi umrjem. Jezus, tvoj sem živ in mrtev. Amen. Slava Očetu. 
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5. Molitev za otroke 
    

Molitev na začetkuMolitev na začetkuMolitev na začetkuMolitev na začetku    

Tebe ljubim, Stvarnik moj. O, Gospa moja. Sveti angel.  

Dragi Jezus, tudi danes smo se zbrali na oratorijskem dnevu, čeprav je sobota in bi lahko 

doma lenarili ali gledali televizijo ali igrali računalnik ali celo delali nalogo. Toda mi smo raje 

tu, pri tebi. Prišli smo, da bi ti povedali, da smo veseli, da si z nami. Zato bi se ti radi zahvalili 

in te prosili, da nam bi pomagal, da te ne bomo nikoli želeli zapustili. Pomagaj nam, da bomo 

v tem dnevu prijetno sodelovali, da bomo dočakali tvojega prijatelja, sv. Miklavža in da bodo 

na koncu dneva parklji bežali pred nami in ne mi pred njimi. Gospod, naj nas skozi ves dan 

spremljajo angeli, ki nam jih pošiljaš. Pesem (himna oratorijskega dne) 

Bog, pomagaj nam tudi danes, da se bomo veselili vsega, kar nam daješ – po Kristusu, 

našem Gospodu. Amen.  

 

Molitev ob zaključkuMolitev ob zaključkuMolitev ob zaključkuMolitev ob zaključku    

Jezus, verujem v te. Pod Tvoje varstvo pribežimo.  

Angeli so vedno z nami, Bog je vedno z nami. Rad nas ima in želi, da bi se večkrat 

obračali k Njemu. Želi si, da bi se obračali strah od hudega duha in ga premagovali z 

molitvijo. Če molimo, če svoje srce pripravimo za Gospodovo milost, potem se res nimamo 

česa bati. »Ne bojte se!« nas je danes učil tudi Jezus. Hvala ti za to, Gospod. Hvala, ker nas 

nikoli ne zapustiš, hvala, ker nam pošiljaš angele, hvala, ker skrbiš za naše življenje. Tako 

dobro, da so nam celo lasje prešteti. Gospod, res si čudovit! Slava Očetu.  
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6. Delavnice 
    
Adventni venčkiAdventni venčkiAdventni venčkiAdventni venčki    

Material 

Zelenje, šibe, klešče za rezanje zelenja, vrv/žico (delavnico lahko popestrimo z izdelavo 

dodatkov: mašne /papir za zavijanje, škarje/, svečke /najbolj preproste so čajne! Misliti pa je 

treba tudi na to, kako jih bomo pripeli na venčke, zato morda ne pozabite na žeblje!/) 

 

Izdelava 

Za podstavek pripravimo krog iz šib, ki ga zvežemo z žico. Nato na osnovo počasi 

nanašamo zelenje, ki ga sproti vežemo z vrvjo. Pri tem pazimo, da se vrv skrije med zelenje in 

da je ne uporabimo preveč. Ko je naš venec ves zelen, lahko nanj nanašamo dodatke, če smo 

se odločili za njihovo izdelavo. Najbolj ustvarjalni lahko v tej delavnici pripravljajo tudi 

rožice iz krep papirja ali druge drobne okraske, ki jih bodo otroci še posebej veseli, saj bo 

njihov venček nekaj posebnega. (Glej prilogo A) 

 

Angeli iz testeninAngeli iz testeninAngeli iz testeninAngeli iz testenin    

Material 

Več vrst testenin, lesene ali kroglice iz stiroporja, šivanka, močnejšo lepilo (neostik, 

sekundno lepilo ali silikonsko lepilo iz pištole), zlat ali srebrn sprej, alkoholni flomaster 

 

Izdelava 

Na vrhu krogljice s šivanko iz obeh strani naredimo luknjo. Nato na kroglico nalepimo 

testenine (zvezdice ali drobne polžke) in z njimi angelu oblikujemo frizuro. Za angelčkov trup 

uporabimo malo večje testenine. Nanj pritrdimo primerne testenine za ročice ter krilca. Vse 

delčke zlepimo z lepilom. Ko je lepilo suho, figurico posprejamo z barvo. Ko je barva suha, z 

alkoholnim flomastrom narišemo na obraz usta in oči. (Glej prilogo B) 
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Figurice iz jaslicFigurice iz jaslicFigurice iz jaslicFigurice iz jaslic    

Material 

Jogurtov lonček soli, jogurtov lonček moke, malo vode, valjar, tempara barvice, čopič 

(priporočljivo pa je imeti tudi topel radiator za sušenje) 

Izdelava 

Moko in sol zmešaš in dodaš toliko vode, da dobiš gosto zmes. Iz mase oblikuješ 

Jezuščka, Marijo in Jožefa. Če imaš več časa, lahko narediš tudi ovčke, pastirce … Ko se 

figurice posušijo, jih lahko še pobarvaš s čopičem in tempara barvicami. (Glej prilogo C) 

    

Hišica za jasliceHišica za jasliceHišica za jasliceHišica za jaslice    

Material 

Manjše lesene deščice, žeblji, kladivo 

 

Izdelava 

Vsak si najprej izbere deščice in si zamisli, kako bo njegova hišica izgledala. Nato 

začnejo z žeblji deščice zbijati skupaj – najprej pripravijo dno in stene, nato si zamislijo še 

poševno streho in jo oblikujejo. (Glej prilogo Č) 

    

Mehki angelMehki angelMehki angelMehki angel    

Material 

Bela volna, trši karton, škarje, šivanka, sukanec, trši karton, lepilo, zlat ozek trakec 

 

Izdelava 

Iz kartona najprej izrežemo en par kolobarjev z večjim, en par pa z manjšim premerom. 

Par kolobarjev damo skupaj in ga dobro, na debelo ovijemo z volno. Enako ponovimo tudi z 

drugim parom. S škarjami prerežemo navito volno po robu tako, da režemo med kolobarjema 

in nato tesno zvežemo po sredini. Kolobarčke odstranimo, tako da dobimo cofek.  

Popolnoma enak postopek ponovimo še enkrat, tokrat z manjšimi premeri. Zdaj smo 

dobili trup in glavo angela, ki ju sešijemo skupaj – iz kartona oblikujemo krila in jih z lepilom 

pritrdimo na trup, na glavo pa v obliki svetniškega sija oblikujemo ozek zlat trakec. (Glej 

prilogo D) 
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7. Igre 
    
Plesna slepa mišPlesna slepa mišPlesna slepa mišPlesna slepa miš    

Enemu od plesalcev zavežemo oči, animator mu dodeli plesalko, lahko pa si jo izbere 

tudi sam. Potem se zasliši glasba. Dekleta morajo plesalki, ki se trenutno vrti s slepo mišjo, 

čim hitreje prevzemati plesalca in z njim plesati naprej. Ko vmes utihne glasba, mora slepa 

miš uganiti, s katero partnerico trenutno pleše. Če se zmoti, se glasba nadaljuje in plesalec 

mora ugibati znova. Če pa ugane, si lahko sname obvezo in se punci, ki jo je prepoznal 

zahvali za ples.  

 
TiralicaTiralicaTiralicaTiralica    

Dekleta dobijo papir in svinčnik in morajo v treh ali petih minutah narisati lastno podobo. 

Liste s tiralicami je treba zložiti ali zmešati v klobuku ali vazi. Potem vsak fant potegne enega 

in poskuša dognati, na katero dekle se nanaša tiralica.  

 

Runda s svinčnikiRunda s svinčnikiRunda s svinčnikiRunda s svinčniki    

Potrebujemo tri svinčnike, ki so po možnosti enako dolgi. Igralci sedijo v krogu, vodja 

igre da prvemu med njimi v vsako roko po en svinčnik. Treba ju je držati kolikor mogoče na 

koncu in kar se le da vodoravno, potem vodja igre počez na ta svinčnika položi tretjega. To 

majavo konstrukcijo zdaj dobi v roke sosed. Svinčnika mora prejeti na drugem koncu in ju 

prevzeti, ne da bi mu tretji padel na tla. Tako potujejo svinčniki naprej v krogu, komur pade 

svinčnik na tla. Igro lahko igrata tudi vsaj dve skupini in tako organizirata štafeto s svinčniki.  

 

Tek s podlagoTek s podlagoTek s podlagoTek s podlago    

V sobi ali na terasi pripravimo tekmovalno stezo. Čim daljša je, tem bolje. Šprinterji 

dobijo znamenje za start in morajo čim prej priti na cilj, pri tem pa nikakor ne smejo stopiti na 

tla. Da je to mogoče, dobi vsak igralec po dva lista papirja ali kartona z merami približno 30 x 

40 centimetrov. Na startu mora vsak tekmovalec stati na enem takem listu. Potem vzdigne 

desno ali levo nogo, pobere list, ga položi kolikor mogoče daleč predse proti cilju, stopi nanj z 

eno nogo, vzdigne drugo, pobere list, ki je pod njo – in tako naprej do cilja. Kdor se med 

tekmo z nogo dotakne tal, izpade. Izurjeni tekmovalci povežejo potrebne posamezne poteze v 
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»tekoč proces«: sklonijo se, primejo z vsako roko po en list in ju izmenično prestavljajo pod 

rahlo privzdignjenimi nogami.  

 

ElektriziranjeElektriziranjeElektriziranjeElektriziranje    

Otroci sedijo v krogu in se elektrizirajo. Vodja igre je »stikalna postaja«, ki pošilja 

električne »sunke« skozi »krožni vod«. To naredi tako, da desnemu sosedu krepko stisne 

roko. Pritisk, sprejet z levico, je takoj treba posredovati naprej z desnico. Čim hitreje se 

prenaša v krogu ta stisk roke, tem bolje. Ko zadovoljivo opravimo prve poskuse, se začne 

visoka šola elektriziranja: sunki si sledijo vedno hitreje, nazadnje pa vodja igre sproži 

»telegraf s stiskanjem rok« na desno in levo hkrati. Po času, ki preteče med oddajo in 

prevzemom impulza, lahko vodja igre presodi, ali so vsi pazili ali pa je kje v krogu »motnja v 

napeljavi«. 

 

Met diskaMet diskaMet diskaMet diska    

Za to sobno različico olimpijske discipline potrebujemo za krožnik velike kartone, ki pa 

ne smejo biti prelahki. Mečemo po vsej dolžini sobe (še rajši dolge predsobe) v ciljni krog s 

premorom kakšnih 50 centimetrov. Vsak igralec ima na voljo tri mete. Kdor takrat (ali tudi po 

več krogih) največkrat zadene cilj, je zmagovalec. 

 

Krompirjev dvobojKrompirjev dvobojKrompirjev dvobojKrompirjev dvoboj    

Tekmovalca dobita po dve žlici. Prvo je treba držati v desnici, nanjo pride krompir ali 

žogica. Leva žlica mora biti v levici in je napadalno in obrambno orožje. Dvobojevalca 

morata poskušati, da bi s prazno žlico zbila iz nasprotnikove žlice njegov krompir ali žogico. 

Izmikanje in obramba sta dovoljena, ravno tako veljajo razne zvijače. Prepovedano pa je z 

»napadalno žlico« tolči še drugod, razen po nasprotnikovi žlici in krompirju.  

    
S steklenico in dudoS steklenico in dudoS steklenico in dudoS steklenico in dudo    

Dvema ali trem igralcem damo steklenice, enako napolnjene z mlekom, sadnim sokom, 

limonado ali vodo in zaprte z dudo za dojenčke. Po želji lahko tekmovalcem privežemo 

slinčke okrog vratu. Na znamenje vodje začnejo tekmovalci na vso moč sesati tekočino iz 

steklenice. Kdor jo prvi izprazni, zmaga. Igro lahko enostavneje pripravite tako, da dobijo 

igralci tekočino v kozarce in jo praznijo s slamicami.  
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8. Molitev za animatorje 
    
NavodilaNavodilaNavodilaNavodila    

Na začetku in na koncu zapojemo primerno pesem. 

Prvi odlomek iz Svetega pisma prebere voditelj oratorijskega dne (če je prisoten, pa 

duhovnik). 

Za poglobitev naj bereta dva animatorja, ki se izmenjujeta.  

Besedilo iz stare zaveze molimo v dveh zborih, izmenjaje.  

Zaključimo s (pesmijo) in križem. 

 

Molitev zjutrajMolitev zjutrajMolitev zjutrajMolitev zjutraj    

Pesem: Zdaj sem tu, moj Bog 

 

Odlomek iz Svetega pisma: Mr 6, 6b-13 

Obhodil je vasi v okolici in učil. Poklical je k sebi dvanajstere in jih začel pošiljati po dva 

in dva. Dajal jim je oblast nad nečistimi duhovi in jim naročil, naj razen palice ne jemljejo na 

pot ničesar, ne kruha ne popotne torbe ne denarja v pasu, obujejo naj sandale in naj ne 

oblačijo dveh oblek. Govoril jim je: »Kjer koli stopite v hišo, ostanite tam in si otresite prah z 

nog, njim v pričevanje.« In šli so ter oznanjali, naj se spreobrnejo. Izgnali so tudi veliko 

demonov in veliko bolnikov mazilili z oljem ter jih ozdravljali.  

 

Poglobitev: 

1. Zdaj Jezus zaupa učencem svoje poslanstvo. Zdaj je prišel čas preverjanja in 

preizkušanja. Preden jih je po dva in dva poslal po svetu, je od njih zahteval, da so z 

Njim, da Ga poslušajo. Da so dobri učenci in da imajo taka prepričanja kot On.  

2. Tako kot učencem Jezus tudi nam zaupa in predaja svoje poslanstvo med otroki in 

mladimi. Zdi se, da nam govori: »Če si me resnično srečal, če si me izkusil, ne moreš 

animirati kot prej, ko si šele začenjal svojo animatorsko poslanstvo. Dozoreti si moral 

v sposobnost zastonjskega darovanja, v potrpljenju in zaupanju. Dozoreti si moral v 

upanju, da bo vse, kar si posejal, nekoč zagotovo obrodilo sadove. Tako, zdaj te pa 

preizkušam.« 
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3. Da bi nam uspelo, nas Jezus vabi, da ne bi preveč zaupali samo v sistem in 

organizacijo, ampak predvsem v izkušnjo, ki smo jo pridobili ob Njem; da bi zaupali v 

sposobnosti, ki nam jih je dal On, in v moč Njegove navzočnosti med nami.  

4. Doživljam svoje animatorstvo na tem oratorijskem dnevu kot milost ali zgolj kot 

naključje? Koliko sem bil in sem odprt za Jezusov nauk? Se čutim zrelejšega v 

kakšnem odnosu? Iščem Njegovo moč v molitvi, evharistiji, spovedi, Božji besedi? 

Želim biti bolj podoben Njemu in pričati o Njem ali pa zaupam le sebi? 

 

Stara zaveza: Ps 127 

Če Gospod ne zida hiše,  

se zaman trudijo z njo vsi njeni graditelji;  

če Gospod ne varuje mesta,  

zaman bedi tisti, ki straži. 

Zaman je, da vstajate zgodaj,  

da hodite pozno počivat,  

da jeste kruh bolesti;  

saj svojemu prijatelju bo dal spanje.  

Glej, Gospodova dediščina so sinovi,  

nagrada je sad telesa.  

Kakor puščice v junakovi roki,  

takšni so sinovi iz mladosti.  

Blagor možu, ki je napolnil  

svoj tul z njimi!  

Ne bodo osramočeni, ko bodo govorili  

s sovražniki pri vratih. 

 

Molitev ob koncu (popoldne)Molitev ob koncu (popoldne)Molitev ob koncu (popoldne)Molitev ob koncu (popoldne)    

Pesem: Ves dan, vso noč 

 

Evangelij: Mr 10, 23-31 

Tedaj se je Jezus ozrl okrog in rekel svojim učencem: »Kako težko bodo tisti, ki imajo 

premoženje prišli v Božje kraljestvo!« Učenci so se čudili njegovim besedam. In Jezus je 

vnovič spregovoril: »Otroci, kako težko je priti v Božje kraljestvo! Laže gre kamela skozi 

šivankino uho, kakor bogataš pride v Božje kraljestvo.« Ti pa so še bolj strmeli in govorili 
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med seboj: »Kdo se potem more rešiti?« Jezus se je ozrl vanje in rekel: »Pri ljudeh je to 

nemogoče, ne pa pri Bogu, kajti pri Bogu je vse mogoče.« Peter pa mu je začel govoriti: 

»Glej, mi smo vse zapustili in šli za teboj.« Jezus je rekel: »Resnično, povem vam: Nikogar ni, 

ki bi zaradi mene in zaradi evangelija zapustil hišo ali brate ali sestre ali mater ali očeta ali 

otroke ali njive in ne bi zdaj, v tem času, skupaj s preganjanji, prejel stokrat toliko hiš, bratov, 

sester, mater, otrok in njiv, v prihodnjem veku pa večno življenje. Toda mnogi prvi bodo 

zadnji in zadnji prvi.« 

 

Poglobitev: 

1. Da bi sledili Kristusu, so učenci pustili vse, vse bogastvo, ugodje in skrbi ter se 

darovali ubogim in se prepustili njegovi Besedi. Zaradi te odpovedi so se v polnosti 

uresničili in po njih je veliko 'bratov' odkrilo pravi smisel življenja.  

2. Ta obljuba traja skozi zgodovino, živi do danes, posebej v tistih, ki najdejo pogum in 

se predajo Kristusu. Je alternativa izkušnji bogatega mladeniča, ki se je žalosten vrnil 

domov, ker se ni mogel ločiti od svojega imetja in tako ni mogel dati novega okusa 

svojemu življenju. 

3. Tudi mi imamo sposobnosti, ugodje, gotovosti: Kristus nas vabi, da jih v iskanju 

višjega dobrega zapustimo ter jih podarimo otrokom in mladim, ob tem pa zaupamo 

Božji moči, kateri ni nič nemogoče. Seveda nam je ta čas animiranja dal zelo veliko: v 

prijateljih, v raznih oblikah služenja, v pristnem veselju, v možnosti osebne rasti.  

4. Se zavedam, da je to del 'stoterega' vračila, ki ga je Jezus obljubil apostolom pa tudi 

meni? Kakšne so moje sposobnosti in moji darovi? Jih izkoristim zato, da se 

uveljavljam pred drugimi, jih ohranjam le zase ali pa jih znam 'izgubiti' in tako druge z 

njimi bogatiti? 

 

Stara zaveza: Ps 112 

 
Blagor možu, ki se boji Gospoda,  

z njegovimi zapovedmi ima veliko veselje.  

Mogočen bo v deželi njegov zarod,  

rod iskrenih bo blagoslovljen.  

Premoženje in bogastvo sta v njegovi hiši,  

njegova pravičnost ostaja na veke.  

Iskrenim zasije luč v temi:  
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milostljiv, usmiljen in pravičen.  

Dobro je možu, ki je milostljiv in posoja,  

ki svoje reči ureja pravično.  

Zakaj na veke ne bo omahnil,  

za večen spomin bo pravični.  

Ne boji se zlobne govorice,  

njegovo srce je trdno, gotovo v Gospodu.  

Njegovo srce je stanovitno, ne boji se,  

dokler gleda svoje nasprotnike.  

 

 

9. Pesem (himna) 
Kot himno oratorijskega dne ob prazniku sv. Nikolaja, ki ga ob njegovem obisku na 

Zemlji spremljajo tudi angeli, predlagam naslednje pesmi: 

• Ves dan, vso noč (zvočni posnetek najdete na zgoščenki z naslovom Ne se bat'!, ki je 

bila izdana ob letošnjem poletnem oratoriju) 

• Angel božji, varuh moj (zvočni posnetek najdete na zgoščenki z naslovom Ne se bat'!, 

ki je bila izdana ob letošnjem poletnem oratoriju) 

Besedila pesmi so priložena v prilogi E.  
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10. Priloge 

 

Priloga A: Risba adventnega venčkaPriloga A: Risba adventnega venčkaPriloga A: Risba adventnega venčkaPriloga A: Risba adventnega venčka    
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Priloga B: Risba angelov iz testeninPriloga B: Risba angelov iz testeninPriloga B: Risba angelov iz testeninPriloga B: Risba angelov iz testenin    
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Priloga C: Risba figur za jaslicePriloga C: Risba figur za jaslicePriloga C: Risba figur za jaslicePriloga C: Risba figur za jaslice    
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Priloga Č: Risba hišice za jaslicePriloga Č: Risba hišice za jaslicePriloga Č: Risba hišice za jaslicePriloga Č: Risba hišice za jaslice    
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Priloga D: Risba mehkih angelčkov Priloga D: Risba mehkih angelčkov Priloga D: Risba mehkih angelčkov Priloga D: Risba mehkih angelčkov     
(izdelani izgledajo veliko lepši kot narisani,  

saj so iz bele volne, kar naredi povsem drugačen učinek) 
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Priloga E: Besedila predlaganih pesmiPriloga E: Besedila predlaganih pesmiPriloga E: Besedila predlaganih pesmiPriloga E: Besedila predlaganih pesmi    

 

• Angel Božji, varuh moj, po višji dobroti sem varovanec tvoj. Razsvetljuj in varuj me, 

vladaj in vodi me. Amen.  

 

Kdo bori se za Boga? Mihael. Kdo nas reši vsega zla? Mihael.  

Naj pomaga tudi nam zmagat grehe vse, mlajšim bratom in sestram dati upanje. Odp. 

 

Kdo nas spremlja na poteh? Rafael. Kdo ozdravlja svoj bolest? Rafael. 

Naj nas dviga in krepi, ko nam bo težko, da podali drugim bi tudi mi roko. Odp. 

 

Kdo poslan je od Boga? Gabrijel. Kdo oznani Jezusa? Gabrijel. 

Naj prinaša iz neba vsem veselo vest, z njo napolni srca vsa, tudi celi svet. Odp. 

 

 

• Ves dan, vso noč, angeli bdijo nad menoj, Gospod. Ves dan, vso noč, angeli varujte 

me.  

 

Sonce kmalu bo zašlo, angeli bdijo nad menoj, Gospod. Čuvaj me to noč, moj Bog, 

angeli varujte me. Odp. 

 

Če ne bom dočakal dne, angeli bdijo nad menoj, Gospod. Reši mojo dušo le, angeli 

varujte me. Odp. (2x) 

 


